
平成29年度第14回教育研究評議会議事録 

 

日 時：平成30年3月22日（木）午後1時10分～2時30分 

場 所：本部棟2階大会議室 

出席者：青木議長（学長）、若林委員（副学長）、前川委員（副学長）、重村委員（事務局長）、

吉田委員（国際学部長）、角田委員（情報科学研究科長）、南委員（芸術学部長）、

吉川委員（広島平和研究所長）、日浦委員（理事長補佐、研究担当副理事）、塩田委

員（附属図書館長）、渡辺委員（語学センター長、国際交流担当副理事）、藁谷委員

（芸術資料館長）、竹澤委員（社会連携センター長、社会連携担当副理事）、松本委

員（国際交流推進センター長）、井上委員（キャリアセンター長、入学試験・就職担

当副理事）、吉田委員（広報担当副理事）、西委員（学生担当副理事）、弘中委員（教

務担当副理事）、金谷委員（国際学部副学部長）、伊東委員（芸術学部副学部長）、

水本委員（広島平和研究所副所長） 

 ＜欠席者2名 石田委員（情報処理センター長、情報担当副理事）、李委員（情報科

学研究科副研究科長）＞ 

 

１ 議事 

【報告事項】 

⑴  平成 29 年度第 13 回議事録の確認について 

資料1により各委員が確認した。 

⑵  情報科学研究科特任教員の再任の決定について 

事務局から資料 2に基づき、情報科学研究科特任教員の再任が決定したことについて

報告があった。 

⑶  上海大学との学生交流に関する覚書の更新について 

事務局から資料 3 に基づき、平成 25 年 2 月に締結した上海大学との学生交流に関す

る覚書を更新したことについて報告があった。 

⑷  海外 5大学との学術交流協定の締結について 

事務局から資料 4 に基づき、慶北国立大学校人文大学（韓国）、ヴァインガルテン教

育大学（ドイツ）、マレーシア科学大学（マレーシア）、エミリー・カー美術デザイン

大学（カナダ）及びブラッドフォード大学（英国）と学術交流協定を締結したことに

ついて報告があった。 



⑸  COC＋平成 29 年度実績報告及び平成 30年度計画について 

國本特任教授から資料 5に基づき、COC＋の平成 29 年度事業実施状況及び平成 30 年

度事業計画の報告があった。 

⑹  COC＋中間評価結果について 

國本特任教授から資料 6 に基づき、「地（知）の拠点大学による地方創生推進事業委

員会」から、本学 COC＋が「Ａ：計画どおりの取組であり、現行の努力を継続するこ

とによって本事業の目的を達成することが期待できる。」との中間評価を受けたこと

について報告があった。 

 

【審議事項】 

⑴  平成 30 年度計画について 

事務局から資料 7 により平成 30 年度計画について説明があり、原案どおり承認され

た。 

⑵  総合教育センター（仮称）の設置に向けた検討体制について 

第 2 期中期計画に挙げている「総合教育センター（仮称）」設置の検討体制として特

別委員会を設置することについて、事務局から資料 8により説明があり、原案どおり

承認された。 

⑶  広島市立大学大学院平和学研究科の新設について 

事務局から資料 9により、平和学研究科の設置届出書類を文部科学省へ提出すること

について説明があり、原案どおり承認された。 

⑷  情報科学研究科特任教員の採用候補者の決定について 

情報科学研究科特任教員の採用候補者について、事務局から資料 10 により説明があ

り、原案どおり承認された。 

⑸  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について 

広島平和研究所（平和学研究科）教員（国連論・平和構築論）の採用候補者について、

事務局から資料 11 により説明があり、原案どおり承認された。 

⑹  諸規程の改正について 

次の規程の改正について、事務局から資料 12 により説明があり、原案どおり承認さ

れた。 

・広島市立大学学則の一部を改正する学則 

・広島市立大学大学院学則の一部を改正する学則 

・広島市立大学履修規程の一部を改正する規程 



・公立大学法人広島市立大学監事監査規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学会計規則の一部を改正する規則 

・公立大学法人広島市立大学資金管理規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学における研究の不正に関する取扱規程の一部を改正する

規程 

・公立大学法人広島市立大学特任教員就業規則の一部を改正する規則 

・公立大学法人広島市立大学文書取扱規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学が保有する公文書の開示に関する規程等の一部を改正す

る規程 

・公立大学法人広島市立大学職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規程の一部

を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学職員給与規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学職員退職手当規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学旅費規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学特任職員給与規程の一部を改正する規程 

・広島市立大学派遣学生及び特別聴講学生に関する規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学事務分掌規程等の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学知的財産取扱規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する規程の一部を

改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学特任職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する規程の一

部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学特任職員の育児休業に関する規程の一部を改正する規程 

⑺  平成 29 年度大学院奨学金返還免除候補者の選考について 

事務局から資料 13 に基づき、平成 29 年度大学院奨学金返還免除候補者 16 名の選考

について説明があり、原案どおり承認された。 

⑻  レンヌ第 2大学との覚書の一部変更について 

事務局から資料 14 に基づき、平成 23 年 10 月に締結したレンヌ第 2大学（フランス）

との学術交流協定について、過去の学生交流実績等の説明があり、さらなる関係強化

を目的として交換学生の人数を増員するよう覚書の一部を変更することが、原案どお

り承認された。 

 



２ 会議資料 

⑴  平成 29 年度第 13 回教育研究評議会議事録             

⑵  情報科学研究科特任教員の再任について（要回収） 

⑶  上海大学との学生交流に関する覚書の更新について 

⑷  海外 5大学との学術交流協定の締結について 

⑸  COC＋平成 29 年度実績報告及び平成 30年度計画について 

⑹  COC＋中間評価結果について 

⑺  平成 30 年度計画について 

⑻  総合教育センター（仮称）の設置に向けた検討体制について 

⑼  広島市立大学大学院平和学研究科の新設について 

⑽  情報科学研究科特任教員の採用候補者の決定について（要回収） 

⑾  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について（要回収） 

⑿  諸規程の改正について 

⒀  平成 29 年度大学院奨学金返還免除候補者の選考について（要回収） 

⒁  レンヌ第 2大学との覚書の一部変更について 


